
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de São 
José dos Pinhais, Estado do Paraná, realizada em 05 de Agosto de 2013. 
 
             As quatorze horas do dia cinco de agosto de dois mil e treze, na Sala de 
Reuniões da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento, situada na Rua 

Veríssimo Marques, nº 1.801, Município de São José dos Pinhais, reuniram-se os 
conselheiros do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural de São José dos 
Pinhais - CMDR para deliberar sobre a seguinte pauta: 1. Palestra CEF: Iniciando os 
trabalhos o Rogério Negoseki passou a palavra para a srª Janete e para o sr° Diego da 
CEF (Caixa Econômica Federal) a qual disseram estar dispostos as necessidades de 
créditos rurais, e que logo em breve estarão disponibilizados em todas as agencias todas 
as modalidades de créditos. O Sr Paulo da Nova comentou sobre a “ venda casada” de 
produtos como Seguros e Ourocap. O Sr Valdir Holtman solicitou informação sobre linhas 
de créditos para o setor de Turismo, tal duvida sanada pela srª Janete explicando que tais 
linhas de créditos ainda não são disponíveis pelo Banco Central (Bacen) para os 
produtores rurais. O Sr Luiz Claudio da Secretaria do Meio Ambiente, convidou a todos 
para participar da Conferencia Municipal do Meio Ambiente, bem como a reunião para a 
programação da mesma a ser realizada dia nove de agosto às quatorze horas.  2. 
Balanço da Festa do Agricultor: Na seqüência o Sr Jandir Alexandro e o Sr Paulo da 
Nova realizaram a demonstração do balanço final da Festa do Agricultor que contabilizou 
902 almoços para os produtores rurais e aproximadamente 100 almoços para os 
colaboradores, Festa que contou com a presença de varias autoridades do executivo e 
legislativo. 3. FMDR (Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural): Na seqüência o Sr 
Rogério Negoseki colocou em pauta o uso dos valores existentes no FMDR, a proposta 
inicial foi de usar os valores para a construção de um barracão para uma agroindústria. O 
Sr Ângelo Zani solicitou informações de como é feito a contrapartida nos casos de 
emendas parlamentares, o Sr Alexandro se dispôs a responder tais questionamentos 
onde explicou que estão sendo adquiridos implementos diversos com alguns valores de 
emendares parlamentares além de um barracão para a guarda dos mesmos. E que a 
idéia é modular os projetos da agroindústria para facilitar o recebimento de verbas 
parlamentares, quanto ao questionamento do Sr Ângelo explicou que há uma obrigação 
de investimentos por parte do município que e não pode para isso contabilizado a área da 
construção.Nada mais havendo a tratar, o Presidente Rogério Negoseki, deu por 
encerrada a reunião, às dezesseis horas, da qual para fins de direito, eu Mônica Ienkot, 
Secretária do CMDR, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente, tendo em vista que os demais conselheiros assinaram a lista de presenças 
em livro próprio. 
 
Rogério Negoseki (Presidente)…......................................................................................... 
 
Mônica Ienkot  (1º Secretária) …..................................................................... 
 
 
 


